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ЮРИСТИ В СФЕРІ КРИПТОВАЛЮТ 

 

 
Останнім часом активно набувають популярності криптовалюти. У зв'язку з чим інвестиції в блокчейн-

технології стали вигідними і перспективними. 

При інвестуванні в ICO і сучасні фінансові технології багато фізичних і юридичних осіб стикаються з 

низкою труднощів, які насамперед пов'язані з недостатнім законодавчим регулюванням цієї сфери 

діяльності в різних юрисдикціях. 

Щоб уникнути проблем з податковими та правоохоронними органами, та успішно розвивати 

підприємництво у сфері криптовалют, юридична компанія «Легал Солюшнз» пропонує свої послуги. 

ЯКІ ПРОБЛЕМИ ВИРІШУЮТЬ ЮРИСТИ? 

Работаючи з цифровими активами, кваліфікований юридичний супровід - обов'язковий елемент. 

Професіонали нашої компанії допоможуть вирішити будь-які питання, зокрема: 

 створити компанію, зареєструвати фізичну особу, як суб'єкта підприємницької діяльності у сфері 

криптовалют у будь-якій юрисдикції світу; 

 надати вичерпні юридичні консультації з питань інвестування, здійснення господарської діяльності; 

 нададуть допомогу у веденні звітної документації; 

 допоможуть вирішити спірні проблеми, що виникають під час здійснення діяльності з криптовалютою. 

Цю сферу діяльності, з юридичного погляду, вважають однією з найскладніших. Проблеми можуть 

виникнути на будь-якому етапі. А своєчасна, професійна юридична підтримка допоможе їм запобігти, 

розв'язати та мінімізувати ризики. 

Своєчасна, професійна юридична підтримка допоможе їх запобігти, розв'язати та мінімізувати ризики. 

ЮРИДИЧНІ ПОСЛУГИ ПІД ЧАС ICO 

При первинному розміщенні токенів багато підприємців припускаються помилок, що надалі може 

призвести не тільки до фінансових втрат, а й до більш серйозних правових наслідків, наприклад, 

притягнення до адміністративної відповідальності або порушення кримінальної справи. 
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Висококваліфіковані юристи компанії «Легал Солюшнз» допоможуть вам уникнути неприємних 

ситуацій. Клієнтам пропонуємо: 

1. Допомогу у виборі оптимальної юрисдикції. 

2. Юридичний супровід при відкритті банківського рахунку. 

3. Розробку необхідної документації з урахуванням вимог місцевого законодавства. 

4. Реєстрацію юридичної особи «під ключ». 

5. Оскарження рішень контролюючих органів та ін. 

Тільки у нас ви можете отримати повний пакет юридичних послуг у сфері використання, купівлі 

криптовалют, розміщення токенів, цінних паперів, майнінгу. 

Тільки у нас ви можете отримати повний пакет юридичних послуг у сфері використання, купівлі 

криптовалют, розміщення токенів, цінних паперів. 

Завдячуючи нашим фахівцям, ви зможете реалізувати будь-який проєкт з надійним юридичним 

захистом. 

Перш ніж ми приступимо до надання наших кваліфікованих юридичних послуг, важливо, щоб клієнт 

надав певні документи та інформацію. Це забезпечить ефективне та оперативне виконання завдання. 

Будь ласка, ознайомтеся з переліком необхідних документів, щоб ми могли розпочати надання послуг. 

ПЕРЕЛІК НЕОБХІДНИХ ДОКУМЕНТІВ: 

1. Документи, що ідентифікують клієнта: 

o Паспорт громадянина (паспорт іноземного громадянина). 

o ІПН (ідентифікаційний номер платника податків). 

2. Документи, що стосуються предмета послуги: 

o Договір або угода, що визначає суть послуги, що надається. 

3. Інформація про фінансовий статус: 

o Виписка з банківського рахунку за останні 3 місяці. 

o Фінансова звітність (за необхідності). 

4. Додаткові документи, специфічні для виду послуги: 

o У разі реєстрації підприємства: вибір форми ведення діяльності, плановане найменування та адреса. 

o У разі надання юридичних консультацій: детальний опис питання або ситуації. 

5. Надання повноважень (за необхідності): 

o Доверенность або інші документи, що підтверджують повноваження представляти інтереси клієнта. 

Клієнт може бути впевнений у нашому суворому дотриманні конфіденційності, і надані ним дані 

будуть використані виключно в рамках надання обумовлених послуг. У разі будь-яких запитань або 

додаткової необхідності інформації, наші фахівці завжди готові надати консультацію. 

ЩО ВИ ОТРИМУЄТЕ 

Ми прагнемо до повного задоволення клієнтів і забезпечуємо конкретні результати після надання 

наших послуг. Нижче наведено перелік того, що ви, як наш клієнт, отримаєте на виході, гарантуючи 

вам конкретні та реальні результати в кожному випадку. 

Перелік вихідних результатів: 

1. Документи та Юридичні Матеріали: 

o Готові документи (наприклад, статут, контракти, правові меморандуми). 

o Юридичні висновки та аналітика. 

2. Консультації та Рекомендації: 
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o Подробні консультації з нашими експертами. 

o Рекомендації щодо оптимізації та поліпшення вашої ситуації. 

3. Інформаційні Матеріали: 

o Зведення результатів консультацій та важливих рішень. 

o Подробні інструкції та рекомендації. 

4. Детальні Звіти (за необхідності): 

 Детальні звіти про проведені заходи (наприклад, у разі консалтингу або аудиту). 

 Легалізовані Документи та Сертифікати: 

 Легалізовані копії документів відповідно до вимог. 

 Повні Пакети для Реєстрації та Подачі: 

o Повний пакет документів для реєстрації бізнесу або проведення інших юридичних процедур. 

 Результати Аудиту та Оптимізації (за необхідності): 

o Звіти про аудит із пропозиціями щодо оптимізації бізнес-процесів. 

  

Ми впевнені, що кожна послуга, надана нашою компанією, супроводжуватиметься конкретними та 

візуальними результатами, демонструючи вам позитивні зміни та успіх у вашій діяльності. Ми 

прагнемо надавати вам дещо цінніше, ніж просто послугу - реальні та meet перетворення для вашого 

бізнесу та ваших потреб. 

НАШІ ПЕРЕВАГИ 

Юридична компанія «Легал Солюшнз» — експерт №1 з питань національного та міжнародного 

права в галузі криптовалют. Нам довіряють, оскільки ми: 

 тримаємо руку на пульсі подій; 

 знаємо всі новинки законодавства та судової практики; 

 працюємо на результат оперативно та якісно; 

 маємо великий, успішний досвід роботи;  

 пропонуємо клієнтам взаємовигідні умови співпраці. 

Співпрацюючи з нами, вам не потрібно турбуватися про свій бізнес, адже він у надійних руках 

професіоналів. Ми допоможемо вирішити будь-яке питання - від вибору юрисдикції та рядових 

консультацій до повноцінного правового супроводу діяльності. Звертайтеся до компанії «Легал 

Солюшнз»! 

ФОРМА ОПЛАТИ ПОСЛУГ 

Для зручності наших клієнтів ми надаємо кілька варіантів оплати у вигляді: 

 безготівкового розрахунку – приймається безготівкова оплата на територіях України, Великобританії, 

Канади; 

 оплати банківською картою на сайті компанії – основною перевагою такого розрахунку є швидкість і 

безпека; 

 оплати за допомогою криптовалюти – наша компанія користується сучасними способами фінансового 

розрахунку, тому ми надаємо можливість оплати різними видами криптовалюти; 

 платіжних систем PayPal/AdvCash/Wise/Revolut – вони дають змогу дуже швидко здійснити 

транзакцію; 

 варіанту зручного для клієнта – якщо пропоновані нами способи вам не підходять, ми завжди 

розглядаємо найбільш підходящий саме для вас. 
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Партнерська Програма: 

Якщо у вас кілька клієнтів, ви працюєте в суміжній сфері або входите у великий холдинг, що надає 

регулярні замовлення, ми готові поділитися з вами прибутком. Обіцяємо конфіденційність, незмінну 

якість послуг та оперативність у виконанні замовлень. 

ЩО ДЛЯ ЦЬОГО НЕОБХІДНО ЗРОБИТИ? 

Для отримання консультації з будь-якого питання, що вас цікавить, ви можете звернутися до нас. 

Співробітники компанії Legal Solutions нададуть всю інформацію через: 

 телефон; 

 електронну пошту; 

 онлайн-чат. 

За необхідності всі питання можна обговорити за допомогою відеодзвінка. 

 

 


